



“淮小红”送别“外大白” 并肩战斗生情谊 依依不舍惜别情

本报讯(记者 李严)“淮南蚌埠一家亲,并肩战斗共抗疫!我们都是一家人!”“真舍不得让你们走,再见!欢迎再来!”“也舍不得你们,保重,一切都会好!”4月18日下午,在淮南市奥体中心大规模核酸检测基地,上演了一幕感人的画面,“淮小红”依依不舍送别并肩战斗的最后一批“外大白”。

当天淮南市奥体中心大规模核酸检测基地与往日静悄悄的各自忙碌大不一样,“淮小红”——淮南市红十字会奥体中心志愿服务队的志愿者们早早在门前广场等候,手里没有了平时堆满物品的小推车,没有奔忙的穿梭,他们翘首盼望着。一辆大巴车驶来,走下的人员也一身便装,没有急着换上防护服进舱工作,而是轻松地走走看看、摆起可爱调皮的姿势拍照留念。于是十分感人的一幕上演了,“淮小红”纷纷上前亲热地和大家一一打招呼,聊家常,为他们拍照合影,大家一起拍下了“全家福”,共同喊起了口号。这是支援淮南抗疫的外援核酸检测团队最后一个团队——蚌埠队的离别。

3月28日以来,来自省内6个市的支援淮南抗疫核酸检测团队日夜在这里战斗,市红十字会的志愿者团队也同时到来,为“外大白”提供后勤保障服务,他们携手同心并肩战斗了20余天。“淮小红”每天一早披着晨光在“外大白”到来之前做好一切准备,晚上在“外大白”下班后顶着夜色清理“战场”,

为“外大白”保障良好的工作环境,物料准备、物品运送、物资清点核对、环境消杀、废物清理……每天起早贪黑,工作十几个小时;除了工作上的出色服务,“淮小红”还不顾自己十分疲惫辛苦,从生活上想方设法处处为“外大白”贴心暖心地服务,自己悄悄掏钱为“外大白”购买生活、卫生用品,捐送速干衣、热水壶,买雪糕、做冰块、搭遮阳网降温,给他们理发,让家人从自家地里摘来新鲜的草莓给“外大白”“尝鲜”“解馋”……“淮小红”与“外大白”已成了同战友共患难的好朋友。

“舍不得让他们走,希望疫情后他们还来淮南,我们带他们好好走走看看,好好品尝淮南的牛肉汤豆腐宴!”“我们在这里虽然很辛苦但也很温暖,他们的服务真棒!我们共饮淮河水,都是一家人!”

大巴车缓缓驶离,“淮小红”整齐地列队挥手致谢告别!车内车外互相挥手,一声声“再见!”

而队长李文菊看到队员们发的图片十分惋惜,最后一天没能送别老朋友!因为当天她来不了,只有电话里向他们告别。

送别了“外大白”,“淮小红”又紧接着忙碌起来,因为基地不撤,他们将迎来新的一批团队,继续战斗下去,直到胜利!他们是最能战斗的“淮小红”,也是最温暖的“淮小红”!他们给“外大白”留下了美好的记忆。

(图片由市红十字会提供)

律师伸援手 捐赠助抗疫

本报讯(记者 李舒韵)4月18日上午,安徽昌淮律师事务所全体人员前往公园街道开展爱心捐赠抗疫物资活动,用实际行动支援奋战在抗疫一线的社区工作者们。

面对临时交通管制、分区管制的实际情况,安徽昌淮律师事务所积极组建线上援助群,商讨协调捐赠有关事项,分成了联系、采购、配送三个小组,分别对接公园街道防疫办,了解目前防疫物资缺乏的具体情况,并制定了详细的捐赠计划、采购计划和运输路线。

当前,田家庵区正在实施严格的防疫交通管制措施,在相关防疫部门和各组成员间的通力协作配合下,克服严防死守形势下的协调难、通行难、采购难的实际情况,于4月18日上午10时许将价值24000元的N95口罩、检查手套、酒精、防护服、防护服专用鞋、面屏、额温枪等防疫物资顺利送到公园街道。安徽昌淮律师事务所用爱心架起了疫情防控的“连心桥”,用实际行动彰显了社会情怀与责任担当。

捐赠物资 携手共行



本报讯(记者 李严)近日,中国化学工程第三建设有限公司来到田家庵公安分局捐赠防疫和生活物资,希望以点滴爱心之举,对日夜坚守防疫一线的民警表示慰问,向大家夜以继日、无私奉献的精神致敬。

此次捐赠活动中,中化三建共向田家庵公安分局捐赠了医用口罩、防护服、方便面、红牛饮料及矿泉水等总价值约8万余元的防疫物资,将全部用于疫情防控一线。

疫情挡不住温情

他们用声波集聚战疫力量



本报讯(记者 苏国义)近日,在一些网络平台,不断涌现一些关于淮南战疫的朗诵视频,这些视频让人们通过声音听到了坚强中的淮南,给防疫中的人们带去了信心和能量。

“我们在用声音集聚战疫力量。”4月19日,淮河早报、淮南网记者联系到了这些声音的发布源头“淮南阅读会”,据其负责人介绍,近日他们借

助网络平台举办了多场“同心抗疫相约春天”线上诗歌朗诵活动。

这些活动面向全国观众,直播进行,听众和朗读参与者可以通过录屏、拍摄、转发等方式进行二次传播。参加活动的有警察、有村头“卡口”的防疫人员、医务工作者、摄影工作者、教育工作者、志愿者、居家坚守的市民等。他们或是声情并茂地朗诵,或是用朴实的语言讲述抗疫一线的故事,在线听众不时用掌声和鲜花表达着自己对抗疫英雄的敬意。

一位通过手机观看聆听了朗诵会的网友说,他们朗诵的《志愿者》《灾难无情人间有爱》《新时代最可爱的人》以及原创作品《江淮大地等你来》《隔离点的健康守护者》《在春天里战“疫”》《停课不停学》等作品,让我热泪盈眶,再次激发了我们同心战疫的决心和信心。

图为朗诵者宗晖在战疫一线朗诵作品集聚力量的。

热心村民主动请缨 为防控人员做饭做菜



本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进 摄影报道)“看到他们在一线疫情防控卡点为我们守护着健康很辛苦,我能为他们做饭菜,也是为疫情防控作贡献。这是我很乐意的事。”每天烧饭时间,在凤台县顾桥镇采煤搬迁新区八里村村部门口,都有一位年龄40岁开外的村民忙着不停地洗菜、切肉、做饭。遇到询问,她总是这样爽快地答道。

这位专为疫情防控人员做饭菜的志愿者名叫梁琳琳,今年45岁。自疫情防控开始以来,她看到村里党员干部、医务工作者、志愿者忙完核酸检测工作后,午餐、晚餐只能吃泡面,而后又投入到紧张的疫情防控工作中。梁琳琳看在眼里、记在心上,于是,她就找到村书记,把为“疫”线做饭的想法告诉了村书记,村书记听后很感动,同意了她的请求。

自4月1日梁琳琳来到村部做饭菜以来,每天从上午到晚上,忙得不可开交。洗菜、切菜、炒菜、做饭一刻也不闲着。每天累得她腰酸背痛,但她仍然乐呵呵无怨无悔。

说起梁琳琳做的饭菜,那是色香味俱全,吃到她烧出来的饭菜,众人都夸赞道:“梁琳琳做的饭菜,实在太好吃了!”梁琳琳听后笑着说:“只要大家觉得好吃,就多吃些,吃饱了,还得辛苦你们为俺们守好健康大门呢。”一线防控人员也感动于梁琳琳的辛劳付出,纷纷表示一定会为村民守好健康大门,让疫情早日散去。